

Szakmai beszámoló

A Kárpát-medencei óvodafejlesztési program – III. üteme – központi programelemei egyes alprogramjainak (a továbbiakban együtt: Program) megvalósításához nyújtott 60.000.000 forint összegű támogatás felhasználása eredményesen, a kitűzött célok maradéktalan elérésével történt.

Rendezvények

A Program központi programelemének részeként 2019. október 9–13. között 50 külhoni szakember részvételével került sor „A külhoni magyar gyermek egészségügyi prevenciós szakemberek képzésére” Budapesten. A képzés központi tematikája a pre- és perikoncepcionális, prenatalis és postnatalis tanácsadás/gondozás volt, a szakma kiemelkedő képviselői tartottak előadásokat és workshopokat: többek között a koraszülés, a felkészülés a gyermekvállalásra, a szoptatás, a várandósgondozás témaköreit érintve. A szakmai program összeállítását és lebonyolítását a Magyar Védőnők Egyesülete biztosította.

A Program központi programelemének keretében 2019. október 15–19. között 70 külhoni magyar gyermekpszichológus számára tartott képzést a Bethesda Kórház Alapítvány közreműködésével. A képzés célja a Kárpát-medencei gyermekpszichológusok kapcsolati hálózatának kiépítése és fenntartása, jó gyakorlatok cseréje, új ismeretek szerzése, a meglévő tudásanyag elmélyítése. A képzés különböző tudásanyagokból állt *A gyógyulás útjai – terápiák elméletben és gyakorlatban* cím és tematika köré csoportosulva. Mindhárom képzési napon workshopok ösztönözték a résztvevők interaktivitását és élményközpontú, játékos tanulását, illetve esténként csapatépítő programként drámajátékon, közös improvizációs színházi előadáson, tárlatvezetésen vehettek részt.

A két képzésen 120 résztvevő jelent meg, akik számára a BGA Zrt. a jelen forrás terhére finanszírozta a Budapestre utazásukat, a szállás és ellátás költségeit, továbbá a képzéssel kapcsolatos technikai háttérrel és az ezzel összefüggő kiadásokat.

Az előző évekhez hasonlóan, 2019-ben is megvalósult az „Év tanára Gála”, amelynek lebonyolítása a Program központi programelemének keretében valósult meg. A rendezvény kiemelt célja, hogy a külhoni magyar pedagógusok rendkívüli munkáját is megjutalmazzák. A kitüntetéseket három anyaországi és egy külhoni magyar pedagógus kapta meg.

A Kolompos családi tábor második alkalommal való megszervezése 2019 augusztusában a Program központi programelemének keretében valósult meg. A külhoni magyar nagycsaládosoknak szóló táborban 34 család vett részt Erdélyből, Kárpátaljáról, Vajdaságból és Felvidékről. A hét folyamán kézműves foglalkozásokon, játékos, zenés-táncos programokon, érdekes bemutatókon töltöttek minőségi időt együtt a Kárpát-medence több régiójából érkező családok. A résztvevők utazását, a szállás, az ellátás, a terem- és helyszínbérlésekkel kapcsolatos költségek finanszírozását és a szervezési feladatok ellátása a központi programelemre rendelkezésre álló forráskeret terhére valósult meg.

Eszköz beszerzések

A Program keretében 140 db SzóKiMondóka családi játéksomag került beszerzésre. A fejlesztőjáték képek segítségével, játékosan tanítja a legkisebbeknek a gyakran használt szavakat, a beszédet

fejlesztve, gondolkodásra serkentve őket. A játéksomagokat külhoni magyar óvodákba, fejlesztő központokba juttattuk el, a korosztálynak megfelelő gyermekek kapták ajándékba. A BGA Zrt. 1192 db „Hogyan válasszak sportágat?” című enciklopédiát vásárolt meg – egy részét jelen Programhoz kapcsolódó forrás terhére - abból a célból, hogy minél több határon túli óvodába és iskolába segítsük a gyerekeket, a szülőket és a pedagógusokat a különböző sportágak megismerésébe és a gyerekekhez legjobban illő terület kiválasztásában.

Az NPKI (Nemzetpolitikai Kutatóintézet) kutatásainak eredményeit bemutatva, a Kárpát-medencei óvodafejlesztési programhoz kapcsolódó kutatói kiadvány nyomdai munkálatai a Program központi programelemére rendelkezésre álló forráskeretből valósult meg. Az egyedi támogatásból megvalósuló Sakkjátszótér programhoz kiegészítésként – 1 db Sakkjátszótér csomag beszerzését és eljuttatását biztosította a BGA Zrt. A központi programelem forrásának terhére Felvidékre. A Kolompos zenekarral 10 alkalmas előadó-művészeti tevékenység elvégzésére keretszerződést kötött a BGA Zrt., azonban a járványügyi helyzet miatt ebből csak 4 koncert került megvalósításra.